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Трамп пригрозив вивести
війська США ще з двох країн
Європи
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За що Трамп розлютився на союзників по НАТО?
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 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: президент США Дональд Трамп (Getty Images)

Президент США Дональд Трамп заявив, що Вашингтон може
розглянути скорочення військової присутності не лише в
Німеччині, а й в інших європейських країнах.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на брифінг
Трампа в Овальному кабінеті.

Читайте також: Ціни на нафту залежать від того, чи виспався
Трамп, - Фіцо

Під час спілкування з журналістами Трампа запитали, чи
можливе аналогічне рішення щодо Італії та Іспанії.

"Так, ймовірно. Чому б і ні?" - відповів він.

Він дорікнув союзникам по НАТО, ймовірно, через критику
операцій США на Близькому Сході та небажання Іспанії й Італії
підтримати війну проти Ірану.

"Італія нам нічим не допомогла, а Іспанія поводилася жахливо -
абсолютно жахливо", - заявив Трамп.

Напруженість між США й НАТО

Раніше Трамп заявив, що Вашингтон вивчає можливість
скорочення військового контингенту в Німеччині, однак
деталей щодо масштабів і термінів не навів.

Це не перший сигнал від адміністрації Трампа щодо перегляду
американської військової присутності в Європі. Вашингтон
неодноразово закидав союзникам по НАТО недостатні витрати
на оборону.

Крім того, адміністрація президента США Дональда Трампа
розробила своєрідний рейтинг союзників по НАТО - з поділом
на "слухняних" і "неслухняних".

За даними Reuters, Пентагон підготував кілька сценаріїв санкцій
проти тих країн-членів, які відмовилися підтримати воєнну
операцію проти Ірану. Документ відображав "розчарування"
американської сторони позицією частини союзників.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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